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Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ 
ΤΗΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΣΤΙΓΜΗΣ

1 - 0

ΑΡΗΣ (Ακης Μάντζιος): Κουέστα, Μπρά-
μπετς, Φερράρι, Φαμπιάνο, Μοντόγια (59’ 
Οντουμπάτζο), Πάρδο (66’ Ζαμόρα), Τζούρα-
σεκ (59’ Νταρίντα), Μενέντες  (60’ Πανα-
γίδης), Βερστράτε, Σουλεϊμάνοφ, Μορόν.
ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Πάμπλο Γκαρσία): Χοβάν, 
Αυλωνίτης, Μπέργκστρομ, Πεταυράκης (46’ 
Μασκανάκης), Πηλέας, Χατζηστραβός  (65’ 
Σοφιανός), Μορέιρα (86’ Θυμιάνης), Στάι-
κος, Μούργος (77’  Ουεντραόγκο), Δεληγι-
αννίδης, Αλεξιτς (86’ Γούλερι).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

90+7’ Φαμπιάνο

Με τον Αστέρα Τρίπολης ήταν εκείνος που 
εκτέλεσε το καθοριστικό πέναλτι δίνοντας 
τη νίκη στον Αρη. Ο Φαμπιάνο Λέισμαν, πα-
ρότι αμυντικός, εξελίσσεται σε καταλυτικό 
παράγοντα για τους «κίτρινους», καθώς με 
δικό του τέρμα στο έβδομο λεπτό των καθυ-
στερήσεων χάρισε τη νίκη στην ομάδα του 
απέναντι στον εξαιρετικά μαχητικό Πανσερ-
ραϊκό (1-0).
Οι «κίτρινοι» είχαν μια ιδιαίτερα άνευρη ει-
κόνα μέχρι το 57ο λεπτό. Παιχνίδι χωρίς ιδέ-
ες στην επίθεση που προβλημάτισε τον Ακη 
Μάντζιο, ο οποίος προχώρησε σε τριπλή αλ-
λαγή! Απέσυρε τους Μοντόγια, Τζούρασεκ 
και Μενέντες (κανείς δεν βοήθησε επιθε-
τικά) για να βάλει αντιστοίχως τους Οντου-
μπάτζο, Νταρίντα και τον νεαρό Παναγίδη.
Λίγο αργότερα, ο προπονητής των γηπεδού-
χων «φόρτωσε» την επίθεση με τον Σαμόρα 
που έγινε παρτενέρ του Μορόν. Οι Θεσσαλο-
νικείς φόρτσαραν μετά το 80ο λεπτό, όταν 
χτύπησαν και τα καμπανάκια με τις ταχύτατες 
αντεπιθέσεις των Σερραίων. Λυτρωτής, κα-
νένας μεσοεπιθετικός, αλλά ο σέντερ μπακ 
Φαμπιάνο που γλίτωσε τον Αρη από βέβαιο 
στραβοπάτημα.
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ΑΦΥΠΝΙΣΗ ΚΑΙ «ΚΑΜΠΑΝΑΚΙ»

2 - 0

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): Καπί-
νο, Μαλής, Ντουάρτε, Μλάντεν, Σίβα, Λιά-
βας, Πέρες (90’ Νικολάου), Μπαλντασάρα 
(70’ Χατζηθεοδωρίδης), Χουάνπι (90’ Τσιγ-
γάρας), Βοϊλης (78’ Πέδρο), Ντουάρτε (70’ 
Σενγκέλια).
ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Παπαδό-
πουλος, Άλχο, Καλογερόπουλος, Τσοκά-
νης, Λούνα (78’ Μπερτόγλιο), Γκλάβτσιτς, 
Τρουιγιέ (69’ Μαχαίρας), Κόμπα, Κορνέτ 
(54’ Μπαριέντος), Ντέλετιτς (69’ Ενγκίν) 
Γκαρσί.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

45’+2 Λιάβας, 80’ Μπρούνο 
Ντουάρτε

Οκτώ αγωνιστικές έπρεπε να περά-
σουν για να πετύχει ο Παναιτωλικός την 
πρώτη του φετινή νίκη στη Stoiximan 
Super League με αντίπαλο τον Βόλο (2-
0).  Πάρε τον έναν και χτύπα τον άλ-
λον ήταν η φάση έως τώρα μόνο που 
οι Αγρινιώτες έδειξαν σφυγμό. Bαθμο-
λογική ανάσα για το σύνολο του Γιάν-
νη Πετράκη που άρχισε να συμμαζεύει 
τα μέχρι στιγμής ασυμμάζευτα του Γκά-
μπριελ Σούρερ.
Το σκορ βέβαια άνοιξε από ένα «δώρο» 
των φιλοξενούμενων, σε μια φάση 
όπου κανείς δεν κατάλαβε τι έκαναν 
Παπαδόπουλος και Λούνα. Λιάβας και 
1-0 (45+2΄). Στο 80ο λεπτό, ο κορυφαί-
ος του αγώνα Χουάνπι εκτέλεσε κόρνερ 
και ο Μπρούνο Ντουάρτε χτύπησε το κα-
μπανάκι στην ομάδα του Κώστα Μπρά-
τσου, η οποία πλέον μπλέκει για τα καλά 
αναφορικά με την παραμονή στην κα-
τηγορία. Αν δεν αλλάξουν άμεσα εικό-
να οι Βολιώτες, τότε η τελευταία θέση 
στην οποία βρίσκονται προσωρινά, δί-
χως νίκη, θα μετατραπεί σε μια θλιβε-
ρή και μόνιμη πραγματικότητα.
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ΜΑΤΣ-
ΣΦΡΑΓΙΔΑ

Σέντρα στο εν Ελλάδι «clasico» και εκτός από 
τουλάχιστον 15 ομάδες από τα ξένα που θα ́ ναι στα 
boxes του «Καραϊσκάκης» υπάρχουν και τα πρό-
σωπα που θα ΄χουν την τιμητική τους με ορίζοντα 
το… αύριο. Καταρχάς, πάμε στους καλεσμένους: 
Μπριζ, Στουτγκάρδη, Μπρέντφορντ, Λιλ και Μπολό-
νια είναι οι γκαραντί επισκέψεις βάσει της πληρο-
φόρησης μας. Ο καθένας για διαφορετικούς λό-
γους και με τελείως διαφορετικό πορτοφόλι και 
«θέλω» εν όψει Ιανουαρίου. Πάμε εντός των τεσ-
σάρων γραμμών. Στο χορτάρι που αποτελεί τον κα-
θρέφτη. Η απόλυτη σύγκρουση των «Νο1» Αλέξαν-
δρος Πασχαλάκης με 21 clean sheets σε 40 αγώνες 
με τον Ολυμπιακό απέναντι στον Αλμπέρτο Μπρινιό-
λι που αφότου ήρθε στα μέρη αποτελεί κατά τεκμή-
ριο τον καλύτερο τερματοφύλακα στην Σούπερ Λιγκ. 
Αμφότεροι με συμβόλαια που λήγουν τον επόμενο 
Ιούνιο. Αμφότεροι με salaries που βγάζουν έκπληξη 
όσο αφορά την ανταποδοτικότητα: μόλις 4 κατοστάρι-
κα ο πρώτος, μόλις το 18ο συμβόλαιο στο «τριφύλ-
λι» ο Ιταλός πορτιέρο! Αμφότεροι ήδη σε συζητήσεις 
με τις ομάδες τους για επέκταση των συνεργασιών 
τους. Ανεβάζουμε γραμμές και πίεση. Σωτήρης Αλε-
ξανδρόπουλος (φωτό). Βάσει του ρεπορτάζ παίρνει 
φανέλα βασικού σήμερα απέναντι στο… χθες! Την 
φιλολογία που ́ χει αναπτυχθεί πως ο Ιβάν Γιοβά-
νοβιτς δεν «καιγόταν» για την επιστροφή του στον 
Παναθηναϊκό το περασμένο καλοκαίρι, χωρίς φυ-
σικά να ́ χει επιβεβαιωθεί κάτι ανάλογο. Το πρώτο 
του ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ματς (σ.σ.: μετά το γκολ της πρό-
κρισης στο Γκενκ) του 21χρονου κεντρικού χαφ για 
να επιβάλλει το status του πιο επιβλητικά ανάμε-
σα σε Εσε και Καμαρά! Πάμε στην… κορυφή. Φώ-
της Ιωαννίδης. Talk of the town, ο λεγάμενος στα 
μέρη μας. Πόσω μάλλον από την στιγμή που έβαλε 
δύσκολα σε Ακε/Φαν Ντάικ. Το «πράσινο» θωρη-
κτό που ήδη το όνομά του ψελλίζεται σε ολάκερη 
την Ευρώπη και «μεγαλώνει» ταχύτατα. Σε σημείο 
που ήδη ο Παναθηναϊκός να σκέφτεται 8ψήφιο 
νούμερο σε οιαδήποτε πρόταση  που φθάσει στο 
email του. Κόσμος ξένος. Πρόσωπα-πρωταγωνι-
στές. Αποδείξεις…    

Παρασκήνια



ΑΛΕΞΑΝΔΡΌΠΌΥΛΌΣ ΚΑΙ 
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΗΤΑΝ ΑΠΌ ΤΑ 
ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΦΙΛΩΝ ΣΤΌΝ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΌ.


ΠΑΣΧΑΛΑΚΗΣ ΚΑΙ 
ΜΠΡΙΝΙΌΛΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΝ 
ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΝΤΌΥΖΙΝΑ 
ΣΥΜΒΌΛΑΙΩΝ ΣΤΙΣ ΌΜΑΔΕΣ 
ΤΌΥΣ. 

Α(Μ)ΠΌΤΌΞΙΝΩΣΗ!                                                                        
Επιλογή της φαμίλιας Σαββίδη. 101%! Τον 
πλάσαραν ως τον απόλυτο «γκου-
ρού» της πιάτσας. Εκείνον που 
θα έβρισκε λαβράκια και θα 
δημιουργούσε υπεραξία στο 
ποδοσφαιρικό project ονό-
ματι ΠΑΟΚ. Φευ! Πλην του 
Κοτάρσκι (σ.σ.: ευχή όλων 
είναι να βγάλει όλη τη λοι-
πή χασούρα), οι υπόλοιπες 
επιλογές δημιούργησαν δυσπι-
στία, αμφισβήτηση στο πρόσωπό 
του και φυσικά περιττά συμβόλαια, 
transfer fees στον «Δικέφαλο».  Πάμε στον 
Ράφα Σοάρες. Ηρθε (και) αυτός με τις ευ-
λογίες του Ζοσέ Μπότο με την σύσταση του 
«Πορτογάλου Γιαννούλη». Και μάλιστα με 
κλειστό 3ετές συμβόλαιο 5-6-7 κατοστάρι-
κα αντίστοιχα. Η χρονιά πέρυσι έβγαλε 30 
plus παιχνίδια, αλλά όχι την ασφάλεια ΒΑ-
ΣΙΚΟΥ. Η έλευση του Μπαμπά έχει εξαφανίσει 
πλήρως τον 28χρονο αριστερό μπακ. Πρόωρο φινά-
λε (;)…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΣΌΒΑΡΌ «ΧΕΡΙ»!
Αφίχθη στο «λιμάνι», με τις ευλογίες της Λίνα 
Σουλούκου, για να κάνει τη διαφορά. Ακόμη, 
όμως, παραμένει σε ρηχά νερά. Δίχως να γνω-
ρίζουμε με σαφήνεια την ταυτότητα της θέσης 
του.  Απουσία αντίληψης επιπέδου/πίεσης στον 
Ολυμπιακό και συνάμα χωρίς να βγάζει τον απαι-
τούμενο ανταγωνισμό στα «φτερά» (Ποντένσε, 
Φορτούνης, Μπιέλ, Μασούρας ενίοτε πλέον). 
Χωρίς λεπτό συμμετοχής στα Γιάννενα και με 
μπόλικη κατήχηση στις προπονήσεις μια και τα 
«θέλω» του Ντιέγκο Μαρτίνεθ από δαύτον απέ-
χουν παρασάγγας από την πράξη του 24χρονου 
Νορβηγού winger. Σε σημείο που μέσα στην 
εβδομάδα τα «ιδιαίτερα» στον Σολμπάκεν ξέ-
φυγαν από την ποδοσφαιρική γλώσσα. Προς 
γνώση και συμμόρφωση. Επανερχόμαστε…   

OI ΔΥΌ «ΦΥΛΑΚΕΣ-ΑΓΓΕΛΌΙ»
ΚΑΙ ΤΑ ΦΙΛΑΡΑΚΙΑ ΑΠΌ
ΤΌ… ΧΘΕΣ ΣΤΌ «ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ»



ΜΑΤΙΑ ΣΤΟ «ΧΘΕΣ»…                                                                     

Πριν δύο χρόνια έκανε παπάδες στην Σούπερ Λιγκ 2: 34 ματς/17 
γκολ! Πέρυσι, «σβηστά» 28 ματς/9 τέρματα και… άνοδος! Τόσο 
για τις Σέρρες, όσο και για τον ίδιο με deal 300.000 ευρώ στον 
ΠΑΟΚ. Μόνο που ακόμη ΔΕΝ έχει ακουμπήσει στην Τούμπα. Δεν 
παίζει καν στην Β΄ ομάδα και ο Χικάμ Κανίς ήδη ετοιμάζει βα-
λίτσες για τον επόμενο Ιανουάριο. Οι Σέρρες, πάντως, δεν πέ-
φτουν μακριά…

ΧΩΡΙΣ ΑΡΧΉ ΚΑΙ ΤΕΛΟΣ!                                                                               

Παναθηναϊκός Β’. Αγωνιστικό πλάνο αγνοείται. Τάλα-
ντο (πλην των Μπιλάλ και Φικάι με το συμπάθιο) με 
προοπτική, επίσης. Επικοινωνία, ενδιαφέρον από την 
πρώτη ομάδα και δη το επιτελείο του Ιβάν Γιοβάνο-
βιτς ούτε για συζήτηση. Δυστυχώς. Γραμμή που τέθηκε 
εξαρχής. Σε μία σεζόν που οι Βου ομάδες υποβιβάζο-
νται το «τριφύλλι» βγάζει μία εικόνα αποσύνθεσης. 
Αν δεν παινέψεις το σπίτι σου…   

Αχιλλέας Πούγγουρας. Μακρύ και με ανασφάλεια το 
περασμένο καλοκαίρι. Εν τέλει κλήθηκε να διαδεχθεί 

τον Δημήτρη Γούτα στην Κάρντιφ. 1,5 μήνα μετά, όμως, ο στό-
περ του Παναθηναϊκού τα βρίσκει σκούρα παρά το παρεάκι 
του Χαρίση. Μόλις 2 αγωνιστικά λεπτά. Ζόριξη η ξενιτιά…



ΣΤΉΡΙΞΉ                                                                            

ΠΑΣ Γιάννινα. Μόλις μία νίκη σε 8 αγώνες. Στα πέριξ της 
ζώνης του υποβιβασμού από την αρχή της χρονιάς. Λίγο η 
ατυχία, λίγο τα φαλτσοσφυρίγματα αποτελούν άλλοθι για τη 
δεινή βαθμολογική θέση. Η ήττα από την Λαμία… έπεσε βα-
ριά. Δύσκολο να ανοίξει θέμα συζήτησης για την άκρη του 
πάγκου. Έχει τη στήριξη και δικαίως ο Θανάσης Στάικος. Αρ-
κεί να αρχίσει να ρολάρει ξανά η ομάδα. 

«ΚΑΠΑΡΩΜΕΝΟΣ»…                                                                           
Δεν είναι καν 17 ετών (2007 γεννημένος για την ακρίβεια) 
και ήδη τα βάζει με Ανδρες! Δεν έχει ακόμη βγάλει το δί-
πλωμα οδήγησης και ήδη έχει επαγγελματικό συμβόλαιο με 
αποδοχές… Κούτσια (σ.σ.: κάποτε στον ΠΑΟΚ). Ο Χαράλαμπος 
Κωστούλας και κόντρα στον Παναθηναϊκό Β’ έδειξε… καρύ-
δια. Σκόραρε, έκανε πάνω από 11 χλμ και βγάζει μία αυτο-
πεποίθηση έτοιμου ποδοσφαιριστή. Μανατζερικά ανήκει στην 
Octagon (μαζί με τον αδερφό του, σκόρερ χθες στο αντίστοι-
χο ντέρμπι των κ19). Note…

ΦΑΟΥΛ!                                      
Μπορεί να αποτέλεσε τον «εκλεκτό» του Ματίας Αλ-
μέιδα. Μπορεί να αποτελεί το alter ego του Σέρχιο 
Αραούχο στα αποδυτήρια, αλλά ξεκάθαρα (μέχρι νε-
οτέρας) ο Ροδόλφο Πισάρο αποτελεί το μεταγραφικό 
flop της ΑΕΚ. Και δεν έχει να κάνει απαραίτητα με την 
παρουσία του στο γήπεδο, όσο με την απουσία κινή-
τρου σύμφωνα με τα GPS στις προπονήσεις και την 
εν γένει συμμετοχή στην καθημερινότητα του club. 
Αφήστε που δεν είναι λίγες οι στιγμές που βγάζει 
και ένταση ενώ στα Νότια Προάστια έχει πιαστεί 2-3 
φορές «οφσάιντ». Σενιόρ, προσοχή!  

ΑΛΉΘΕΙΑ, ΠΩΣ ΘΑ ΕΚΛΑΒΕΙ Ο ΡΟΥΜΠΕΝ 
ΠΕΡΕΘ ΤΉΝ ΑΠΟΦΑΣΉ ΤΟΥ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ ΝΑ 
ΜΕΙΝΕΙ ΚΑΙ ΣΉΜΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ;  

quizTime
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«ODY», WELCOME…                                                       
H Πρέμιερ Λιγκ είναι μία ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ μόνη της. Το πιο απαιτητι-
κό πρωτάθλημα σε ολάκερο τον πλανήτη. Κοινώς, η ύπαρξη τρι-
ών παικτών μας στο «νησί» αποτελεί από μόνο του είδηση. Πάμε 
στην ουσία. Ο Οδυσσέας Βλαχοδήμος που μας «θάμπωσε» και με 
την Ολλανδία ακόμη δεν έχει τινάξει τα γάντια του στην Νότιγχαμ, 
βλέποντας εδώ και 6 αγώνες την πλάτη του Ματ Τέρνερ που αφί-
χθη φέτος από την Αρσεναλ. Βάσει πηγών μας, ήδη ο «δικός» 
μας έχει αρχίσει διακριτικά να βγάζει… δόντια γιατί εξαρχής τον 
είχε ζορίσει η Πρέμιερ Λιγκ αναφορικά με το καθεστώς αγώνων 
του. Άλλο το «θέλω» και άλλο το μπορώ. Και στην περίπτωση της 
Πρέμιερ Λιγκ ισχύει 101%. Υπομονή, «Ody»… 

Λεωνίδας Βόκολος. Προπονητής στην ομάδα-έκπληξη 
της Super League. Σε 21 αγώνες του στον πάγκο της 

Λαμίας έχει γνωρίσει μόλις 5 φορές την ήττα, δημιουργώ-
ντας υπεραξία γύρω από το όνομά του. Μήπως σήμανε και 
η ώρα για agency?   



«Θολώνει»…  
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BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Μετά και τις δύο εβδομάδες της διακοπής είναι πλέον σαφές ότι ο 
Ακης Μάντζιος ελέγχει το ρόστερ του σε απόλυτο βαθμό. Εκείνος πι-
στώνεται την αλλαγή εικόνας των «κίτρινων» διορθώνοντας τη νω-
χελική παρουσία της πρώτης ώρας. Ωστόσο, το γεγονός ότι ο Αρης 
έχει πρόβλημα στο τελείωμα των φάσεων εντείνει την ανάγκη ενί-
σχυσης στη μεσοεπιθετική γραμμή, μιας και οι υπάρχοντες δείχνουν 
ότι ακόμα... ψάχνονται.

Βροχή τα προβλήματα τραυματισμών για τον Ματίας Αλμέιδα ενόψει 
του σημερινού αγώνα κόντρα στον Αστέρα Τρίπολης (16:00, Novasports 
2HD). Μετά τους Γκατσίνοβιτς, Πισάρο και Λιβάι Γκαρσία, ο «Πελάδο» 
είδε τους Μουκουντί και Πόνσε να αισθάνονται ενοχλήσεις στην τελευ-
ταία προπόνηση και προληπτικά τους άφησε εκτός αποστολής ενόψει 
και της ευρωπαϊκής αναμέτρησης με τη Μαρσέιγ. Συνεπώς, το αμυντι-
κό δίδυμο θα αποτελείται από τους Βίντα-Κάλενς.

Με τους Πάλμερ-Μπράουν και Μάγκνουσον εκτός αποστολής, ο Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς στηρίζεται στην αμυντική διάδα Σένκεφελντ-Γέντβαϊ για 
το ντέρμπι με τον Ολυμπιακό (19:30, COSMOTE SPORT 1HD). Ευχάριστη 
έκπληξη για τον Σέρβο τεχνικό ο Αϊτόρ, ο οποίος ξεπέρασε το οστι-
κό οίδημα που τον ταλαιπωρούσε και είναι ετοιμοπόλεμος. Μεγάλο 
δίλημμα στο δεξί άκρο της άμυνας, με Κώτσιρα-Βαγιαννίδη να διατη-
ρούν μοιρασμένες πιθανότητες για την ενδεκάδα.

Το παιχνίδι στον άξονα ίσως να αποτελεί και το κλειδί του ντέρμπι. 
Γι’αυτό και ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ προσανατολίζεται σε αλλαγή σχηματι-
σμού «σκληραίνοντας» τη μεσαία γραμμή με τρία χαφ (ο Αλεξανδρό-
πουλος δίπλα σε Εσε-Καμαρά) θυσιάζοντας παράλληλα τον Μασούρα 
και τοποθετώντας Ποντένσε-Φορτούνη στα «φτερά». Οσο για την άμυ-
να, δεδομένου του μυϊκού προβλήματος του Φρέιρε που δεν λέει να 
ξεπεραστεί άμεσα, το Ρέτσος-Ντόι έχει κλειδώσει.

Το παιχνίδι με τον Ατρόμητο στο γήπεδο της Τούμπας (18:30, Novasports 
Prime) φαινομενικά φαντάζει εύκολο για τον ΠΑΟΚ. Ωστόσο, το γεγο-
νός ότι ακολουθεί το ματς με την Αμπερντίν για το Conference League 
υποχρεώνει τον Λουτσέσκου σε συντήρηση δυνάμεων σε σημαντικά 
γρανάζια του ρόστερ (εκτός αποστολής ο Κουλιεράκης). Συνεπώς, Νά-
σμπεργκ-Μιχαηλίδης αξιώνουν θέση δίπλα στον Εκόνγκ, στο κέντρο 
της άμυνας, με τις όποιες αγωνιστικές συνέπειες.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 16:00
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ-ΑΕΚ 1 +1,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Στη Τρίπολη ταξιδεύει η Eνωση για να κοντραριστεί με τον 
Αστέρα σε ένα ματς όπου θα παραταχθεί με αρκετές απου-
σίες. Οι δικέφαλος θέλει το μόνο τρίποντο καθώς βρίσκεται 
στο -5 απο την κορυφή. Ο Αστέρας έχει ανάγκη από μια με-
γάλη νίκη, με την προϊστορία πάντως να είναι μαζί του.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 16:00
ΚΗΦΙΣΙΑ-ΟΦΗ OVER 2,5 2,05
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Εξαιρετικό ξεκίνημα πραγματοποιούν οι Κρητικοί με τα πλέι 
οφ να είναι ο μεγάλος στόχος για φέτος. Aκρως ανταγωνι-
στική η νεοφώτιστη Κηφισιά, θα χτυπήσει στη κόντρα για να 
πάρει αυτό που θέλει.

ΙΡΛΑΝΔΙΑ 22:00
ΣΑΜΡΟΚ ΡΟΒΕΡΣ-ΝΤΡΟΧΕΝΤΑ Γ. 1 -1,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Την τύχη στα χέρια της κρατάει η Σάμροκ και αν πάρει το «τρί-
ποντο» σήμερα θα βρεθεί μια ανάσα από την κατάκτηση του 
τίτλου. Οι Ρόβερς βρίσκονται στη κορυφή σχεδόν σε όλο το 
πρωτάθλημα αποδεικνύοντας ότι δίκαια είναι εκεί.
Η Ντροχέντα εξασφάλισε την παραμονή, παίζει χωρίς άγχος 
και δύσκολα θα χαλάσει το πάρτυ των γηπεδούχων.

ΙΣΠΑΝΙΑ 19:30
ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ-ΑΛΑΒΕΣ 1 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ Η ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ
Η διακοπή βρήκε την Βιγιαρεάλ σε κακή κατάσταση με την 
ομάδα να παρουσιάζει αστάθεια στο γήπεδο. Στο πρωτάθλη-
μα έχει μείνει αρκετά πίσω και κόντρα στην Αλαβές θέλει να 
κάνει μια νέα αρχή επιστρέφοντας στις νίκες.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2 14:30
ΚΑΡΣΛΡΟΥΗ-ΣΑΛΚΕ OVER 2,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στα χαμηλά στρώματα οι δύο ομάδες με την Σάλκε ειδικά να 
απογοητεύει με την απόδοση της. Αμφότερες θέλουν την νίκη 
καθώς ψάχνουν βαθμολογική ανάσα για αυτό και θα παρατα-
χθούν με φουλ επιθετικό πλάνο.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΔΟΞΑ ΚΑΤΩΚΟΠΙΑΣ-ΑΝΟΡΘΩΣΗ 2 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Στην έδρα της τελευταίας Δόξας εχει αποστολή η Ανόρθω-
ση, με το «τρίποντο» φυσικά να επιβάλλεται. Οι «μπλε» κά-
νουν όνειρα τίτλου και διαθέτουν την ποιότητα για να πάρουν 
το ματς. Σε δύσκολη θέση η Δόξα χωρίς βαθμό στο πρωτά-
θλημα, βρίσκεται ανάμεσα στα φαβορί για υποβιβασμό.

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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Σε πλήρως επαγγελματικά πρότυπα κινείται ο Ιπποκράτης σε σε όλα τα επίπεδα. Με 
την διοίκηση του φιλόδοξου συλλόγου των δυτικών προαστίων να προβαίνει σε μία 
αξιοθαύμαστη κίνηση, η οποία σε κάθε περίπτωση αναδεικνύει το έντονα οικογε-
νειακό κλίμα που επικρατεί στο σωματείο, ενόψει της απαιτητικής συνέχειας που 
περιμένει την ομάδα. Συγκεκριμένα, η διοίκηση του Ιπποκράτη παρέθεσε γεύμα σε 
ολόκληρο το ποδοσφαιρικό και διοικητικό προσωπικό και το τεχνικό τιμ. Άπαντες 
έδωσαν το παρόν στον υπέροχο χώρο του εστιατορίου Μουρνιές. Οι ποδοσφαιρι-
στές μας και όλο το τεχνικό τιμ είχαν την ευκαιρία να αλλάξουν λίγο παραστάσεις 

και να ξεφύγουν από την ρουτίνα της καθημερινότητας. Το κλίμα που επικράτη-
σε στη διάρκεια της βραδιάς απέδειξε για ακόμα μια φορά το οικογενειακό κλίμα 
που υπάρχει στην ομάδα, τόσο εντός όσο και εκτός αγωνιστικών χώρων, ενώ δεν 

έλειψαν και τα πειράγματα μεταξύ των παικτών. Αναλυτικά η επίσημη ενημέρω-
ση του συλλόγου: «Η διοίκηση της ομάδας μας παρέθεσε δείπνο στο αντρικό τμή-
μα. Βασικός στόχος της ομάδας είναι η δημιουργία καθώς και η διατήρηση ενός 
εξαιρετικού κλίματος εντός και εκτός αγωνιστικών χώρων. Συνεχίζουμε ενωμέ-
νοι για τον πολύ σημαντικό αγώνα της Κυριακής! Ευχαριστούμε θερμά το εστιατό-
ριο «Μουριές».

ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ
Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα επίπεδα συνεχίζει απτόητος ο Αστέρας 
Εξαρχείων. Οι ιθύνοντες του δημοφιλούς όσο και ιδιαίτερα φιλόδοξου σωματεί-
ου των κεντρικών προαστίων είναι σε διαρκή εγρήγορση και φροντίζουν να επιλύ-
ουν όλα τα φλέγοντα ζητήματα που αφορούν την όσο το δυνατόν ποιοτικότερη ενί-
σχυση του υπάρχοντος ρόστερ. Κάτω από αυτό το πρίσμα ο Αστέρας Εξαρχείων, 
ενέταξε στο δυναμικό του επιπλέον δύο ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στα με-
τόπισθεν. Πρόκειται για τον 21χρονο Αλέξανδρο Ντίνη από τον Τηγανίτη Ηρακλείου 
και τον 23χρονο Κωνσταντίνο-Γεώργιο Λεκατσά από τον ΠΑΟ Οδυσσέας. Οι δύο πο-
δοσφαιριστές προπονούνται ήδη εδώ και δέκα ημέρες υπό τις οδηγίες του Τάσου 
Ψύλλια, ενώ τα δελτια τους αναμένεται να είναι έτοιμα εντός της ημέρας. Σύμφω-
να με την ίδια ενημέρωση που πηγάζει από την ιστορική ομάδα, αναμένονται άλλες 
δύο προσθήκες μέχρι το τέλος της μεταγραφικής περιόδου, με την απόκτηση ενός 
αριστεροπόδαρου ακραίου επιθετικού, αλλά και ενός επιτελικού μέσου με αρκε-
τές παραστάσεις στη Β' Εθνική.

ΠΑΡΕΘΕΣΕ ΓΕΎΜΑ 
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΣΕ ΜΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΜΕ ΝΟΗΜΑ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΑΝΎΨΩΣΗ ΤΟΎ ΗΘΙΚΟΎ 
ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ ΠΡΟΧΩΡΗΣΑΝ ΟΙ ΔΙΟΙΚΟΎΝΤΕΣ ΤΟΎ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ

KOYKAKI    
Λυκερίδης: «Να διεξαχθεί ένα 
όμορφο παιχνίδι» 

Τους ρυθμούς του επερχόμενου ντέρμπι με τον Ιάσωνα 
κινούνται τα πάντα πλέον στο Κουκάκι. Άπαντες στον σύλλογο 
των κεντρικών προαστίων επιθυμούν όσοι τίποτε άλλο να 
δώσουν συνέχεια στον εκτός έδρας θρίαμβο της πρεμιέρας επί 
του Ποσειδώνα Γλυφάδας με 2-0 και φέρονται διατεθειμένοι 
αν δώσουν τον καλύτερό τους εαυτό, ώστε η ομάδα τους να 
ζευγαρώσει τι επιτυχίες της στον πρώτο απαιτητικό όμιλο και 
παράλληλα να διατηρηθούν ψηλά στον βαθμολογικό πίνακα. 
Με τον τεχνικό ηγέτη Μιχάλη Λυκερίδη να δίνει το δικό του 
στίγμα μιλώντας στο Αθλητικό Πνεύμα» «Προετοιμαστήκαμε 
όλο αυτό το διάστημα της διακοπής του πρωταθλήματος για 

ένα κλασικό ντέρμπι όπως είναι αυτό 
με τον Ιάσωνα. Έχουμε δουλέψει πολύ 
εμπεριστατωμένα, ώστε να φανούμε 
δυνατοί και αποφασιστικοί. Ευχής 
έργο είναι να διεξαχθεί ένα όμορφο 
παιχνίδι και ο καλύτερος και ο πιο τυχερός ας κερδίσει. 
Εμείς θα κάνουμε την προσπάθειά μας και ευελπιστούμε να 
ευχαριστήσουμε τους οπαδούς μας που θα έρθουν να μας 
συμπαρασταθούν» Στο καθαρά αγωνιστικό μέρος με σημαντικές 
απουσίες θα υποδεχθεί το Κουκάκι τον Ιάσωνα, αφού θα 
απουσιάσουν οι τραυματίες Θανάσης Κωστάκος, Νίκος Χάλαρης 
και Φάνης Μακρής. Την ίδια στιγμή έντονη είναι η κινητικότητα 
που επικρατεί στο μεταγραφικό τοπίο, αφού οι ιθύνοντες του 
συλλόγου είναι στην τελική ευθεία για την απόκτηση ενός 
κλασικού επιθετικού και ενός στόπερ.

Τη μεταγραφική του δραστηριότητα με φόντο την ερχόμε-
νη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν συνεχίζει ακάθεκτος ο Κο-
λωνός. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου συλλόγου των δυτι-
κών προαστίων δεν σταματούν τις ενέργειες που αφορούν 
την όσο το δυνατόν ποιοτικότερη ενίσχυση του έμψυχου 
υλικού με ποδοσφαιριστές εγνωσμένης αξίας που έχουν 
όλα τα φόντα να ηγηθούν στο δύσκολο εγχείρημα της νέας 
σεζόν. Όπως φυσικά και να αποτελέσουν χρήσιμα εργα-
λεία για τον τεχνικό Παναγιώτη Καλαϊτζίδη. Κάτω από αυτό 
το πρίσμα, στον Κολωνό θα συνεχίσει την καριέρα του ο 
Δημήτρης Μιράκας. Ο 20χρονος κεντρικός αμυντικός που 
μπορεί να αγωνιστεί και ως αμυντικός μέσος έλυσε τη συ-
νεργασία του με την ομάδα του Αττικού και αμέσως ο γει-
τονικός σύλλογος κατάφερε να τον εντάξει στο δυναμικό 
του.. Ο ικανότατος άσος έχοντας αγωνιστεί σε ΑΕ Πελλά-
νας-Καστορειου, Πανκλαδιατικος και σε διάφορες ομά-
δες της Μεσσηνίας αναμένεται να βοηθήσει σημαντικά το 
συγκρότημα του Παναγιώτη Καλαϊτζίδη. Διακρίνεται για τις 
φυσικές του δυνάμεις, τα «τρεξίματα» όπως επίσης και 
το γεγονός ότι μπορεί να αγωνιστεί σε πολλές θέσεις.

Με τον δείκτη ανυπομονησίας και την ψυχολογία στα ύψη ρί-
χνονται τα Πατήσια στην μάχη του νέου πρωταθλήματος στον 
δεύτερο απαιτητικό όμιλο της Γ’ ΕΠΣΑ. Κι αυτό διότι στην πρε-
μιέρα το φιλόδοξο σωματείο των βορείων προαστίων έκα-
νε το ρεπό του. Η πρεμιέρα των Πατησίων, ωστόσο ξεκινάει 
μ’ ένα κλασικό ντέρμπι, αφού φιλοξενούν τα Πετράλωνα σε 
μία αναμέτρηση όπου η ποιότητα και των δυο ομάδων ξεχει-
λίζει και όλα συνηγορούν στο γεγονός ότι όσοι το παρακολου-
θήσουν θα ζήσουν από κοντά ένα πραγματικό ντέρμπι. Ο Διοι-
κητικός Ηγέτης Δημήτρης Κορρές άνοιξε την καρδιά του στο 
«Αθλητικό Πνεύμα» και εξέφρασε τις βλέψεις του για την 
νέα σεζόν: «Ξεκινάμε το φετινό μας ταξίδι με πολλές φιλο-
δοξίες και υψηλές βλέψεις όπως συμβαίνει κάθε σεζόν, Τα 
τελευταία χρόνια πρωταγωνιστούμε διαρκώς, χωρίς ωστό-
σο αν έχουμε καταφέρει να υλοποιήσουμε τον αντικειμενι-
κό στόχο της ανόδου. Ευελπιστούμε φέτος να είναι η χρονιά 
μας, αφού οι δυνατότητες και οι προοπτικές υπάρχουν. Στο 
χέρι μας είναι να φανούμε συμπαγείς και ανταγωνιστικοί μέ-
χρι το τέλος της διαδρομής».

ΚΟΛΩΝΟΣ    
Σούπερ προσθήκη με Μιράκα  

ΠΑΤΗΣΙΑ      
Κορρές: «Ευελπιστούμε 
φέτος να είναι η χρονιά μας» 

This is AThens
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1: Χορτάτοι έφυγαν όλοι

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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